Chapitre 7 — Evaluer ses capacités — Résolution détaillée

Exercice 68

1. Q; = 13,7 signifie que dans 25 % au moins des

96 départements, les distances moyennes parcourues par
les actifs pour leur emploi hors de leur commune de
résidence sont inférieures ou égales a 13,7 km. Cela se
produit donc dans au moins 24 départements.

2. Dans une moitié environ des départements, la distance
moyenne parcourue est inférieure a 14,9 km (et
supérieure dans l'autre moitié).

3. Comme 18,1 > (3, la distance moyenne dans les

Bouches-du-Rhone est supérieure a celle de plus des trois
quarts des départements.
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